Тестові завдання по темі

“Вказівки повторення”

Критерії оцінювання : питання 1-6 по 1 балу, 7 – 9 по 2 бали.

1. Якщо умова у вказівці повторення  while приймає значення false, то тіло циклу:

 А) виконується 1 раз; б) не виконується жодного разу; с) наступає “зациклювання”

2. Якщо умова у вказівці повторення repeat – until приймає значення true, то тіло циклу:

А) виконується 1 раз; б) не виконується жодного разу; с) наступає “зациклювання”

3. В яких вказівках повторення збільшення (зменшення) лічильника циклу на 1 передбачено:

1) автоматично ________                                    а) while…do

2) програмістом _______                                     б) for…to…do

                                                                                в) repeat … until

4. В якому випадку при к=3 тіло циклу буде виконуватися:

1) скінченне число раз____________

2) жодного разу_____________

3) наступить “зациклювання”_________

a) while k<=5 do              b) while k>=5 do   c) while k>=3 do

       begin                                  begin                      begin

        S:=S+k                                 S:=S+k                   S:=S+k

        K:=k+1                                K:=k+1                   K:=k+1

        end                                   end                           end

5.  В якому випадку при к=3 тіло циклу буде виконуватися:

1)скінченне число раз____________

2)жодного разу_____________

3)наступить “зациклювання”_________

а)  for i:=1 to 10 do S:=S+k

б) for i:=1 to 2 do S:=S+k

в) for i:=1 downto 10 do S:=S+k

г) for i:=1 downto 2 do S:=S+k

6.  В якому випадку при к=3 тіло циклу буде виконуватися:

1)скінченне число раз____________

2)жодного разу_____________

3)наступить “зациклювання”_________

а) repeat                      b) repeat                         c) repeat

    S:=S+k                        S:=S+k                          S:=S+k

     K:=k+1                       K:=k+1                         K:=k+1

   Until k<=5;                 Until k>=5;                   Until k>=3;

7. Вказати значення змінної s, яке відповідає результату виконання вказівки повторення:

1.  s:=2; i:=0; while i<5 do i:=i+1; s:=s+1/i;___________

2.  s:=5; i:=1; while i>1 do begin  s:=s+1/i; i:=i+1; end. ___________

3. s:=1; i:=1; while i<4 do begin   i:=i+1; s:=s*i end. ___________

4. s:=1; i:=6; while i>=3 do begin  s:=s+i; i:=i-1; end. ___________

8. Вказати значення змінної s, яке відповідає результату виконання вказівки повторення:

1. s:=4; i:=1; repeat s:=s+1/i; i:=i-1; until i<=1__________

2. s:=2; i:=1; repeat s:=s+1/(1+i); i:=i+3; until i>=5__________

3. s:=1; i:=1; repeat i:=i+1; s:=s+i;  until i>3__________

4. s:=2; i:=5; repeat i:=i-1; s:=s+1/i;  until i<=4__________

9. Вказати значення змінної s, яке відповідає результату виконання вказівки повторення:

1. s:=0; for i:=10 downto 6 do s:=s+1  ____________

2. s:=0; for i:=8 to 8 do s:=s+1  ____________

3. s:=1; for i:=2 downto 2 do s:=s+1  ____________

4. s:=1; for i:=5 to 9 do s:=s+1  ____________

